
In the past 14 days, have you had a fever over 100 degrees Fahrenheit?

(Weighted Column Percents)

3.2 6.5 3.5 3.0 3.3 3.3 .6
96.8 93.5 96.5 97.0 96.7 96.7 99.4

3.7 6.3 3.4 3.4 4.6 4.0 .6
96.3 93.7 96.6 96.6 95.4 96.0 99.4

2.8 6.7 3.5 2.6 2.0 2.6 .6
97.2 93.3 96.5 97.4 98.0 97.4 99.4

Yes
No

Yes
No

Male

Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents.

In the past 14 days, have you had a fever over 100 degrees Fahrenheit?

(Unweighted Frequencies)

2,977 120 312 419 616 684 826
79 9 10 11 21 22 6

2,879 110 300 407 591 657 814
16 1 2 1 3 4 5

3    1 1 1
1,099 55 119 149 211 272 293

34 4 4 5 10 9 2
1,059 51 114 144 200 261 289

5  1   2 2
1    1   

1,878 65 193 270 405 412 533
45 5 6 6 11 13 4

1,820 59 186 263 391 396 525
11 1 1 1 3 2 3

2     1 1

Total
Yes
No
Don't know/Not sure
Refused

Total
Yes
No
Don't know/Not sure
Refused

Male

Total
Yes
No
Don't know/Not sure
Refused

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents.
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Did you have a sore throat?

(Weighted Column Percents)

42.5 45.3 34.3 31.6 50.1 49.3 48.9
57.5 54.7 65.7 68.4 49.9 50.7 51.1
41.2 50.0 35.6 39.2 36.8 50.0  
58.8 50.0 64.4 60.8 63.2 50.0 100.0
44.1 40.6 33.0 21.4 79.6 48.2 83.3
55.9 59.4 67.0 78.6 20.4 51.8 16.7

Yes
No

Yes
No

Male

Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit.

Did you have a sore throat?

(Unweighted Frequencies)

79 9 10 11 21 22 6
37 4 4 4 12 10 3
42 5 6 7 9 12 3
34 4 4 5 10 9 2
14 2 2 2 4 4  
20 2 2 3 6 5 2
45 5 6 6 11 13 4
23 2 2 2 8 6 3
22 3 4 4 3 7 1

Total
Yes
No

Total
Yes
No

Male

Total
Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit.
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Did you have a cough?

(Weighted Column Percents)

57.1 69.0 34.3 57.9 38.1 81.5 100.0
42.9 31.0 65.7 42.1 61.9 18.5  
55.6 50.0 35.6 79.7 31.3 90.0 100.0
44.4 50.0 64.4 20.3 68.7 10.0  
59.0 88.3 33.0 28.6 53.3 68.9 100.0
41.0 11.7 67.0 71.4 46.7 31.1  

Yes
No

Yes
No

Male

Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit.

Did you have a cough?

(Unweighted Frequencies)

79 9 10 11 21 22 6
49 6 4 6 10 17 6
30 3 6 5 11 5  
34 4 4 5 10 9 2
22 2 2 4 4 8 2
12 2 2 1 6 1  
45 5 6 6 11 13 4
27 4 2 2 6 9 4
18 1 4 4 5 4  

Total
Yes
No

Total
Yes
No

Male

Total
Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit.
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Did you have sputum or phlegm production?

(Weighted Column Percents)

88.7 100.0 100.0 79.9 71.7 88.7 70.7
11.3   20.1 28.3 11.3 29.3
91.4 100.0 100.0 74.6 84.2 100.0 100.0

8.6   25.4 15.8   
85.4 100.0 100.0 100.0 55.6 66.7 50.0
14.6    44.4 33.3 50.0

Yes
No

Yes
No

Male

Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit and a cough.

Did you have sputum or phlegm production?

(Unweighted Frequencies)

49 6 4 6 10 17 6
39 6 4 5 6 14 4
10   1 4 3 2
22 2 2 4 4 8 2
20 2 2 3 3 8 2

2   1 1   
27 4 2 2 6 9 4
19 4 2 2 3 6 2

8    3 3 2

Total
Yes
No

Total
Yes
No

Male

Total
Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit and a cough.
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Did you miss school or work?

(Weighted Column Percents)

24.7 34.3 17.6 45.4 14.5 10.2  
53.7 65.7 82.4 10.0 63.7 60.1 16.0
21.7   44.6 21.9 29.7 84.0
16.6  33.3 50.8    
60.8 100.0 66.7 12.7 61.4 77.8 38.8
22.7   36.5 38.6 22.2 61.2
34.6 54.0  25.0 33.3 30.0  
44.9 46.0 100.0  66.7 25.8  
20.5   75.0  44.1 100.0

Yes
No
Not employed or student

Yes
No
Not employed or student

Male

Yes
No
Not employed or student

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit and a cough.

Did you miss school or work?

(Unweighted Frequencies)

49 6 4 6 10 17 6
11 2 1 3 2 3  
23 4 3 1 6 8 1
15   2 2 6 5
22 2 2 4 4 8 2

3  1 2    
13 2 1 1 2 6 1

6   1 2 2 1
27 4 2 2 6 9 4

8 2  1 2 3  
10 2 2  4 2  

9   1  4 4

Total
Yes
No
Not employed or student

Total
Yes
No
Not employed or student

Male

Total
Yes
No
Not employed or student

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit and a cough.
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Did you seek medical care?

(Weighted Column Percents)

52.4 63.5 37.0 58.9 46.6 37.0 74.7
47.6 36.5 63.0 41.1 53.4 63.0 25.3
52.1 80.0 33.3 74.6 22.8 33.3 38.8
47.9 20.0 66.7 25.4 77.2 66.7 61.2
52.8 54.0 41.0  77.8 44.1 100.0
47.2 46.0 59.0 100.0 22.2 55.9  

Yes
No

Yes
No

Male

Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit and a cough.

Did you seek medical care?

(Unweighted Frequencies)

49 6 4 6 10 17 6
26 3 2 3 6 7 5
23 3 2 3 4 10 1
22 2 2 4 4 8 2
10 1 1 3 1 3 1
12 1 1 1 3 5 1
27 4 2 2 6 9 4
16 2 1  5 4 4
11 2 1 2 1 5  

Total
Yes
No

Total
Yes
No

Male

Total
Yes
No

Female

Total 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+
Age Groups

Denominator is:
All survey respondents who reported having a fever over 100 degrees Fahrenheit and a cough.
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